GIẢI BÀI 6 TRANG 155 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 9
Đề bài

Khi đốt cháy một loại gluxit (thuộc một trong các chất sau: glucozơ, saccarozơ) người ta thu được khối lượng H2O và CO2 theo tỉ lệ là 33 : 88

Xác định công thức hóa học của gluxit trên.

Hướng dẫn giải
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Viét PT a6t chay: 4CxHyOZ + (4x +y —22) Oy 4XCO, + 2yHp0

Lép 1i 1 56 mol CO, va Hp0 theo PTHH va theo D& bai cho. Tir d6 tim dvoc rax, y, z
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PTHH clia phan tng chay
o
ACXHYOZ + (4X +y —22) Oy —» 4XCOZ + 2yHy0
Theo PTHH ta c6; ci¥ 1 mol gluxit bi a6t chay s& tao ra 44x gam CO, va 18 X y/2 gam H,0

Theo d& bai:

mo_ a3 _ 1

s 12

Két hop véi dif kién cla dé bai ta thay cong thirc phil hop véi gluxit 1a C12H22011. D6 12 saccarozo.
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